



市梅苑学校开展系列活动 迎接少代会 争做好队员



周刊讯 为全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于少先队工作的重要指示精神,认真贯彻第八次全国少代会、省第六次少代会精神,迎接中国少年先锋队淮北市第二次代表大会,根据上级有关部门的统一部署,市梅苑学校开展“迎接少代会、争做好队员”活动。

本次活动由“主题队会,我爱红领巾,红领巾小心愿,我与国旗、队旗合个影”四个部分组成。首先,各中队开展“迎接少代会、争做好队员”主题队会活动,少先队员们纷纷结合自己的生活感悟、历史对比,说变化,感党恩,讲脱贫攻坚故事及抗疫斗争中最美逆行者故事,充分展现了少先队员自强自主、积极进取、勇于创新、勤奋好学、健康向上的精神风貌。

为了喜迎建国、建队71周年,引导广大少先队员铭记历史、开创未来,该校组织广大少先队员通过征文的形式表达对祖国、

对少先队、对红领巾的热爱。今年9月底,梅苑学校少先大队部举办了“我爱红领巾”主题征文活动。此次征文活动,让队员们进一步了解了红领巾的来历,对队员们进行了民族精神教育,激发他们爱红领巾,愿意为红领巾添光彩的情感,引导队员们继承和弘扬少先队的光荣传统,增强少先队员的光荣感、自豪感,同时也展示了新时期梅苑学校少先队员乐观、积极向上的精神风貌。

为迎接中国少年先锋队淮北市第二次代表大会,梅苑学校面向全校少先队员开展“红领巾小心愿、小建议”征集活动,少先队员们用图文、照片、儿童画等形式积极参与,踊跃献言献策,围绕红色基因传承、脱贫攻坚、文明城市创建等表达自己的心愿呼声,体现了“我的组织我关注,我是红领巾小主人”的自豪感、使命感。

国庆前夕,为庆祝建国71周年,表达对

伟大祖国的美好祝福,梅苑学校对学生们进行爱国主义教育,开展主题为“我跟国旗、队旗合个影”的活动,广大学生用各种不同的形式表达对祖国母亲的由衷热爱和真挚祝福。

梅苑学校开展的一系列活动,旨在让新时代少先队员懂得红领巾的意义,热爱红领巾,珍惜红领巾的荣誉,努力为红领巾增添光彩,引导广大少先队员从中国抗疫实践、决胜全面小康和决战脱贫攻坚的奋斗故事中培养制度自信,激励少先队员沿着国家传承红色基因链条不断成长进步。增强少先队员少先队小主人、祖国建设小主人的意识和责任感,引导队员关注国家发展、关注社会建设、关注少先队集体,为中国少年先锋队淮北市第二次代表大会的召开营造良好氛围。

通讯员 祝丽